

荥阳播报 | 教育

征集精英小记者令

郑州晚报在荥阳市和上街区招募20名

郑州晚报面向荥阳市和上街区中小學生选拔小记者。

只要你通过郑州晚报组织的小记者选拔考试,就可以参加各类社会实践活动,接受系统的新闻采访写作培训,并获赠全年的《郑州晚报》。

郑州晚报社和郑州日报社同属于中原报业传媒集团。郑州日报社小记者活动始于2004年,为了培养思维活跃、眼界开阔、适应社会发展的高素质人才,和郑州市教育局联合成立了小记者站,并为广大小记者准备了丰富

多彩的社会实践活动。小记者们在报社工作人员的组织下,深入到省会的文化场所、企业、社区进行各类采访活动,采访110指挥中心、特警大队,参观河南博物院、气象站,采访省市领导、商界精英。9年来,小记者的足迹遍布郑州市的各个角落。小记者在一次次采访活动中,开阔了眼界,增长了知识,锤炼了与人沟通交往的能力。小记者的优异表现得到了社会各界的认可,省会一些知名初中纷纷表示愿意招收郑州晚报小记者。

随着信息技术的飞速发展,DV逐渐进入普通市民家庭,为了给广大中小學生提供更多的社会实践机会,提高他们的综合素质,郑州晚报荥阳播报开辟优秀作文展播,我们将在各个学校选拔小记者、小主持人。

尊敬的家长,如果您想让孩子参加各类社会实践活动,在不断开阔眼界的过程中增长知识、提高口语表达能力和沟通能力;如果您想让孩子拥有一个非同凡响的童年,那么就让他珍惜这次难得的机会,帮他开启一个全新的成长之门。

郑州晚报荥阳播报电子信箱:
zzwbxyjb@163.com
联系电话:18638929895
联系地址:荥阳市大海寺路与
河阴路交叉口向北30米路西
郑州晚报发行站



科学幼小衔接

让孩子学习更成功

幼儿阶段孩子能力的培养比知识的学习更重要,以下是小学新生常遇到的麻烦:

1.湿衣服穿了一天(能力缺失:自理能力)

嘟嘟上一年级了,不小心摔了一跤,衣服裤子全打湿了,他不知道向老师或家长寻求帮助,穿了一天湿衣服,结果感冒了。

2.总是爱插嘴(能力缺失:自控能力 规则意识)

3.变内向了(能力缺失:交往能力)

4.作业完不成(能力缺失:视觉学习能力 动手能力)

亮亮的课堂作业总是不能当堂完成,家庭作业也要写到晚上八九点,看一眼写一笔,还老出错,不是多一笔就是少一笔,甚至“b”、“d”不分。

超凡教育:切入学习本质 改变能力习惯

超凡教育学习能力训练推向社会近10年来无数成功案例证明,在超凡教育接受训练的学生最明显最普遍的变化是:学习兴趣和自信心大大提高,学习效率明显提升,注意力不集中的状况大大改善,学习自觉性和主动性逐步形成,学习成绩大幅度提高。很多学生脱胎换骨的变化令家长和老师惊奇不已。

很多家长都认为超凡学习能力训

练很神奇、觉得不可思议,其实可以把超凡训练的内容归纳为以下四点:

1.建立自信,增强学习兴趣。

2.训练提高各项学习能力和学习方法。

3.养成良好的学习习惯。

4.科学有效的家庭教育指导。

其实这就是学习的本源。

让你的孩子加入超凡吧,只需100天,却可改变孩子的一生。

电话:18336381922 15333833430

好消息:凭本报可免费获得荥阳超凡教育价值100元儿童学习能力发展专业测评(父母陪同4到12岁儿童限额100名)

国泰路校区:京城大街西口路南155号 电话:153 3383 3430

商业街区:商业街转盘东20米路南 电话:183 3638 1922



汪杰有个不同寻常的梦

“授人以鱼,不如授人以渔”。10月8日,记者见到汪杰的时候,他正在荥阳超凡教育商业街区里给5名孩子上课,为他们的终身发展打下牢固的根基。

心灵震撼,誓要从事教育事业

汪杰在河南财经政法大学所学专业与教育几乎挂不上钩,是律师事务。现在,他的同学中90%以上已经成为优秀的法务工作者,甚至走上了领导岗位。

人生的转折点出现在2003年。这一年,汪杰要写一篇关于青少年犯罪心理分析的毕业论文。他调查并结合有关资料,了解了近千名青少年犯罪心理。在这过程中,汪杰的心灵一再被震

撼,逐渐形成一种强烈意识,誓要从事教育事业。

“法律强调的是惩罚和再教育,而科学的子女教育完全可以让孩子既成功又幸福,我要帮助家长一次就把孩子教育好。”汪杰对记者说。

大学毕业后,他放弃了从事法务工作的机会,师从北京师范大学博士生导师张健等,进修了教育心理学专业。

改变传统,为终身发展打好根基

2007年,学有所成的汪杰,带着梦想来到了荥阳。然而,汪杰遇到了来自传统教育思维的巨大阻力。

城市越来越大,家庭越来越小,子女教育要求越来越精细化,而家长继承了祖辈们的教育方法,片面追求成绩,追求百分、满分,忽略了孩子成长过程的身心健康和快乐,造成孩子两眼无光。看到这种情况,汪杰曾经痛心过,但更坚定了从事儿童教育的梦。

为了让更多家长认识到科学的儿童教育应当是打好根基,提高孩子的学习能力、学习兴趣,养成良好的行为习惯和性格,让孩子的成长状态焕然一新,汪杰带领他的

团队,通过一系列活动,一点一滴地影响家长。“6年下来,我觉得许多家长的观念发生了改变,认识要让孩子终身发展,就需要为孩子打下牢固的学习能力和身心素质根基,欲速则不达。”汪杰总结说。

记者在荥阳超凡教育采访时,遇到家在荥阳二小附近的禹丽,她4岁半的儿子仅接受了半年多的训练。谈及儿子的变化,禹丽说,原来儿子脾气上有点“燥”,有时很让家长头疼。半年多下来,儿子情绪比以前稳定了很多,上课能听老师指令了,交往能力也有进步,而且养成了良好的习惯。“我相信孩子会终身受益。”禹丽说。 记者 姚辉常

学校让家长买手机

是被迫还是误解?

荥阳市三高附小的学生近日给家长带了一封信,信是由电信公司印发,推销翼校通业务,让家长购买电信的手机。

家长表示学校的这种做法是强迫家长购买,学校回应称是误解,只是推荐,并不强迫家长购买。

家长:学校强迫家长购买电信手机

10月13日,心通桥网友“350搅拌机”,以荥阳三高附小(博英小学)强迫家长买电信手机为题,反应学校强迫家长购买手机,不买不能进班。

网友称,家里已经有几部手机可以使用,而学校通知让购买电信手机,费用是1000元手机费和100元手机号的费用,如果不买的话就收不到老师发的作业等信息。

针对网友的反映,记者联系了多位家长,家长们证实了此事,一部分已经购买过,表示是自己愿意购买,这次推出的活动,购买手机的钱是存成定期放在邮政的,等到期后还可以取出来。

对于反对一方则表示,认为学校有强迫的意思存在,孩子转达老师的话时说不买的话收不到信息。

学校:只是推荐,没有强迫家长购买

10月15日上午,荥阳市三高附小高副校长表示,学校只是进行了推荐,给家长的一封信也是由电信公司印制的,绝对不会强迫家长去购买电信手机。

当记者问,会不会有些班级的老师向学生介绍的时候,通知家长必须购买,高校长称不会,学校开会的时候也一再强调是自愿,家长的说法可能存在误解。

据荥阳三高附小政教处主任张洪江

介绍,电信公司来学校推销产品的时候,提到了很多新的功能,比原来使用的校信通等运营商提供的服务更多一些。

张洪江说,电信公司在学校里安装了固定电话,学生拿着卡一刷,就可以免费给三个号码打电话。另外,在学校门口装有机器,学生身上带有平安卡,出入校门都会向家长的手机上发送短信。

荥阳播报 李显文